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HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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9TO0 mepyiaMyTPOBEIE MAIYJIEL I0JI0BOTO YjieHa. OHU He cBsi3aHH ¢ BITY u ypenna3Mon.
[TeprmaMyTpoBHIEe MTanyJsibl yieHa BcTpedaoTcs y 30% myxkuuH. [lepraMyTpoBhle MamysIsl YjieHa — 3TO
He MATOJIOTHS, UX JIYUTh He Hamo. Ecnu Bac 6ecrioKOuT KocMeTU4YeCKut 3PPEKT, TO mepIaMyTPOBLIe
manyJsibl YIeHa MOXHO YAAUTh 10 3CTEeTUYECKUM MTOKa3aHUSAM Y yPOJIoTa, KOTOPHIM 3aHUMAETCS
3THMU NpobieMaMu UM Y KOCMEeTOJIoTa. YUUTHIBAI0, UTO ¥ Balero mojoBoro nmapTHep HaliieHa
nHpekuus (UIIIIIT), Bam Bce paBHO Hafio IPOXTHU 00ClieoBaHe Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHOKITUIO 1
IIOCETUTDH yPOJIOTa Ha OYHOM IIpUeMe.



